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PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL 

SEANCE DU 03 FÉVRIER 2023 
 

 

 

Nombre de conseillers en exercice :15 

Nombre de conseillers présents : 12 

Nombre de votants : 12 

 

Date de la convocation : 26 janvier 2023 

Date d’affichage : 26 janvier 2023 

L’an deux mil vingt-trois, le trois février à dix-huit heures et quarante-cinq minutes, le Conseil Municipal de la 

commune de JUILLEY, régulièrement convoqué, s’est réuni en séance publique à la salle de réunion de la 

mairie, sous la présidence de Monsieur LEQUERTIER Mickaël, Maire de Juilley. 

 

Étaient présents : MM. LEQUERTIER Mickaël, M. LATRON Guillaume, Mme LARNAUD Sophie, M. 

COCMAN Guillaume, Mme DAUGUET Laëtitia, M. TRINCOT Éric, M. BOUILLET David, M. GAZENGEL 

Jérôme, Mme LAISNÉ Fabienne, Mme LEMÉE Colette, M. PICHOT Mathieu, M. PSZCZOLKOWSKI 

Arnaud. 

 

Excusés : M. DESAINTJORES Marc procuration à M. LEQUERTIER Mickaël  

                 Mme BRIAND Élodie procuration à Mme LARNAUD Sophie 

 

Absent :  M. GOBÉ Christophe 

       

    

Secrétaire de séance : Mme LARNAUD Sophie 

 

 

 

Ouverture de la séance :  19 heures 15 minutes 

 

 

Ordre du jour : 

 

➢ Projet Commerce 

➢ Aménagement de la Mairie 

 

 

➢ Questions diverses 
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Procès-Verbal de la séance du Conseil Municipal du vendredi 06 janvier 2023 
 

Il n’est apporté aucune remarque au procès-verbal de la séance du vendredi 06 janvier 2023. 
 

 Projet Commerce 
 

Il est suggéré de demander une estimation du bâtiment situé au 33, route de la Libération. 

Une agence peut être contactée : IAD (Mme BELLOIR Sophie) 

Pourquoi ne pas effectuer ensuite une seconde estimation ? 
 

En prenant connaissance de la situation actuelle, il est demandé au conseil municipal de se prononcer sur le fait 

de continuer le projet d’achat et, par conséquent continuer à se positionner quant au tarif de vente. 
 

Pour : 4+1 

Contre : 7+1 

Abstention : 1 
 

Le conseil municipal, décide alors de ne pas poursuivre les démarches pour ce projet. 
 

Aménagement de la Maire 
 

Il est proposé de mettre en place une enseigne MAIRIE de façon verticale sur l’un des piliers à l’entrée du parc. 

Monsieur Latron va rechercher des informations et se renseigner des tarifs pour cela. 

L’enseigne MAIRIE proposée par l’atelier des métaux sera installée par leurs soins sur la façade à droite de la 

porte d’entrée principale à la même hauteur que l’éclairage. 

Il y aurait aussi besoin d’environ 30m3 de terre végétale. Il est proposé de prendre la terre au niveau du terrain 

d’aspersion.  
 

QUESTIONS DIVERSES 
 

Course de Caisses à Savon : Celle-ci serait organisée le samedi 12 août 2023. Il est précisé que toutes les 

démarches administratives avec la mairie devront être terminées au 31 juillet. 
 

APE : L’association souhaite installer un billodrome dans la cour de l’école de Juilley. Il sera proposé de réaliser 

un sondage pour voir si d’autres jeux seraient souhaités. 
 

Adressage : Les différentes réunions pour définir le nombre de routes, impasses, chemins, … sont terminées. Il 

faudra prévoir l’achat de la signalétique, à y ajouter « Mairie », « Atelier Municipal », …. 
 

RPI Juilley-Poilley-Précey : L’académie envisage la fermeture d’une classe à la rentrée de septembre 2023. 
 

Le contrôle des équipements sportifs au niveau du stade a été réalisé ainsi que le curage des fossés situés route 

de l’Heumelet. 
 

Un nouveau garagiste vient de s’installer à Juilley à l’emplacement du précédent. Il s’agit de Monsieur Letouzé 

Serge de Saint Martin de Landelles. 
 

Il est demandé si la salle actuelle des associations pourra être mise à la location pour des baptêmes, 

communions, etc…. 
 

Rappel des dates des prochaines réunions : 

- Commission Finances le samedi 25 février à 9h00 

- Commission Cimetière le vendredi 03 mars à 10h00 

- Conseil Municipal le vendredi 03 mars à 20h30 

- Commission Travaux, Bâtiments le samedi 04 mars à 9h00 et Commission voirie le même jour à 10h30 
 

Clôture de la séance :  20h20      
 

Le Maire      Le Secrétaire de Séance 


